La vérité, toute la vérité : peut-on mentir?
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Qui peut s’empêcher de mentir tout en tenant compte que l’être humain a une bouche et un cerveau? Qui parvient bel et bien à s’en empêcher pour de bon… à jamais! Personne évidemment, car si c’était le cas le monde ne serait pas dans les conditions actuelles. Alors qu’en ce moment, je suis sûre et certaine que vous songez à n’avoir jamais menti de votre vie. Voilà encore un autre mensonge qui vient de s’infiltrer dans vos pensées! Sûrement pas le premier, mais peut-être le dernier? Tous l’espèrent! Tout d’abord, je vous raconterai une histoire. Par contre, de peur de nier, je m’abstiendrai de vous révéler s’il s’agit de la réalité ou du fruit de mon imagination. 

C’est donc l’aventure d’une jeune fille nommée Isabelle. Croyez-moi, cette fille s’estimait excellente et effectivement elle était bien vue de tout le monde! Tous avaient de l’affection pour elle et de ce fait, tous imploraient ainsi sa présence. Par conséquent, il y avait une chose que son entourage négligeait : c’est que personne est parfait. Malheureusement, cela concerne aussi Isabelle. Celle-ci a un immense défaut qu’elle ignore… une carence également méconnue de tous! Cette fille est une menteuse ayant énormément d’expérience, car ceci dit, elle se parjure sans arrêt! En sa présence, je n’oublierais certainement pas de préciser qu’elle prétend mentir pour les bonnes causes et non pas pour dissimuler la vérité ou encore pour induire quelqu’un dans l’erreur. Pour Isabelle, affabuler est en effet mystifier la vérité pour fuir les réprimandes. Voici ses explications! Êtes-vous en accord avec Isabelle? Comment définissez-vous le mensonge?

Enfin, cette anecdote nous permet de déduire que personne n’est parfait. Cela explique donc que nous ne pouvons pas juste dire la vérité dans la vie. J’espère que vous retiendrez que le mensonge prend d’abord sa source en nous, même s’il est parfois indépendant de notre volonté.
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