
Peut-on mentir?

Plusieurs se demandent si mentir est une bonne chose, si nous devrions pouvoir poser ce geste. De plus, les avis sur le sujet varient. J'écris ce texte afin de partager mon opinion sur ce sujet si souvent débattu.


Je ne mentionnerai pas les mensonges typiques, ceux qui sont de vraies mauvaises actions, même s'il est bien difficile de résister à la tentation d'en raconter dans l'objectif de se sauver des ennuis. Non, je parlerai plutôt des mensonges que l'on invente en se persuadant que ces bobards valent la peine d'être racontés. Que ce soit pour éviter de trahir un ami, défendre quelqu'un ou plusieurs choses encore, cette situation désagréable revient souvent. 


Comme mentionné plus tôt, certains mensonges paraissent issus d'une bonne cause, mais, malgré le fait que nous pensons bien faire, il faut penser aux conséquences de ses actes au niveau de sa vie quotidienne. Autrement dit, même si les mensonges sont reconnus comme étant la solution la plus rapide, il est aussi le choix que nous risquons de regretter le plus souvent.

En effet, le mensonge est comparable à une boule de neige: en raconter peut nous mener à devoir en inventer de nouveaux, et ce à un certain niveau désagréable où se mêlent malaise et trahison.

Dans cet exemple, j'essaierai d'illustrer ma théorie.

La mère de Samuel, 4 ans, est cancéreuse. Craignant sa réaction, elle lui cache cette information. Mais est-ce une bonne chose? Préféreriez-vous apprendre la nouvelle et prendre le temps de la digérer ou vivre dans le mensonge et l'apprendre d'un coup sec?

D'après moi, mieux vaut vivre dans une réalité parfois difficile que de se faire engloutir dans les cachotteries et les mensonges. Cependant, personne n'est parfait. Il est donc difficile de ne pas mentir, mais ça vaut la peine!

